

香港文匯報訊（記者子棠）曾志偉昨日出席《2024 香港小姐競選》全球招募記者會，並安排黎諾懿、袁偉豪（Ben）、朱敏瀚、丁子朗（丁丁）、孔德賢、黃庭鋒、黃奕斌、劉頌鵬、曾展望及李爾晨十位型男現場行天橋，原來內藏多項原因，除了當中的諾懿和Ben因娶了個港姐太太被譽為香港小姐架構最大受益人，更作為有可能復辦香港先生的預告，並且男子組合「LOONG 9」也大有機會設立香港分隊。

朱敏瀚（右）與丁子朗盡顯型男魅力。

諾懿（左）和Ben被譽為港姐架構最大受益人。

港姐競選全球招募將赴海外揀卒

邀10大型男造勢 志偉稱外景加碼



十位型男現場行天橋甚是養眼。

志偉為《2024 香港小姐競選》全球招募揭幕。

志偉表示今屆港姐有意由評審到表演嘉賓起用清一色的女性，以配合口號「Proud to be a woman」，因此今次第一輪的宣傳活動安排清一色男將，亦作為有可能在港姐競選後復辦香港先生選舉的預告，稱讚10人的男士魅力不負眾望。提到過往都是由應屆港姐為港姐招募做宣傳，是否因網民批評應屆港姐質素欠佳有關？志偉首先指因三甲港姐不是齊人在港，亦坦言希望現在全面通關後，能吸引更多海外佳麗報名，大會選擇多了，質素才能提升；而海外招募將為期4個星期，將安排人員親身到海外揀卒，港姐外景也會加碼，計劃由兩位佳麗一組分別前往荷蘭及中東等10個不同地方取景。

而應屆三甲港姐與TVB有藝人經理人合約，應該不會放棄演藝事業；剛大學畢業的莊子璇可隨時工作；王怡然正苦練廣東話；王敏慈雖尚未畢業，但可在假期工作。

「LOONG 9」欲設香港分隊

志偉透露有意為《亞洲超星團》的香港參賽者設立「LOONG 9」香港分隊，不想浪費了他們所下的苦功；至於早前「LOONG 9」在港舉辦的首個活動告吹，他直言是有成員有簽證問題，誤以為旅遊證便可，未有申請工作證。

10位型男在台上分享心目中最大和尊敬的女人

時，諾懿和Ben異口同聲指是自己的愛妻。諾懿笑指因太太拯救了整個宇宙，執了他這件「垃圾」回家；Ben就指太太把他琢磨成更加發光發亮的人。丁丁卻說出了高海寧的名字，解釋在內地試鏡時，被問到是否跟對方同一公司，令他作為TVB藝人感驕傲，被取笑是賣口乖明示自己流着「TVB血」。

袁偉豪想三年抱兩

諾懿和Ben一同接受傳媒訪問時，稱各自都曾多次為港姐拍外景，笑言對港姐競選活動有「臨床實證」，可以為候選佳麗提供意見，至於他們選港姐的準則，就是除了美貌與智慧兼備外，談吐和素質是否大方也很重要，因始終是代表香港。剛度過43歲生日的Ben表示生日願望是身體健康、團圓健康成長，不諱言也想「追多個」，希望三年抱兩。他又透露太太為他準備了一個攝影機型的生日蛋糕，因知道他希望在演藝工作上有各方面的嘗試。

此外，丁丁的前女友也是港姐，算是受益人之一，他即強調剛剛跟高層簽約時已表明不會再亂搞男女關係，現以事業為重。而朱敏瀚笑言也想加入「LOONG 9」，因為也很喜歡唱歌，並透露已落實為某位女歌手的內地巡迴演唱會擔任表演嘉賓。

代林家謙領獎搞笑嘲對手太廢 Tyson怕被罵即刻關手機

香港文匯報訊（記者子棠）李幸倪（Gin Lee）、馮允謙（Jay）及程浚彥（Tyson Yoshi）等多位歌手前晚在《CHILL CLUB 推介榜年度推介23/24》中捧獎而回，不過有份得獎的張敬軒和林家謙則缺席，由Tyson代領獎的林家謙還被Tyson「擺上枱」戲弄，搞笑嘲對手太廢，Tyson怕被罵即刻關手機。性感亮相的Gin Lee形容得獎是驚喜，因早已打定輸數。Tyson除為自己領獎外，也代林家謙領取唱作歌手獎及代發表感言，沒料到他抵死道：「係咪我講乜嘢都係入林家謙數，如果係，我就代佢講，佢話唔係佢勁，係你哋廢。」逗得全場大笑。事後受訪時，問他把林家謙「擺上枱」可擔心會害了對方？他繼續打趣謂：「是林家謙囂張而不是我，我是代入他的身份說詞，亦是為我認識的他而度出來的幾句話，這是事實呀。」至於自己領獎時毫無半點囂張態度，Tyson鬼馬地自言向來謙卑，今次只是自己第2個音樂獎項，怎及拿獎拿到手軟的林家謙，又笑言為免被林家謙來電責罵，會立即把手機關掉。

李幸倪緊張到腳軟

Gin Lee連奪兩項評審團表揚獎（節奏藍調歌曲和跳唱歌曲），她表示大感驚喜，因歌曲未能打入5強，所以早已對獎項心死，更因表演時緊張到腳都軟，沒想到隨即又被叫上台領獎，一切來得太快，加上未有準備謝詞，忙亂下有點「甩漏」，稍後要親自致電向音樂創作人致謝誠意。對於女歌手獎由金銀銅合而為一，變相令她少了得獎機會，她稱未感失望，有兩個歌曲獎已很開心及得到肯定，事關是由本地及海外專業人士所評審，代表有人賞識自己。提到其一身低胸貼身打扮令身形有睇頭，她認為是因為近期有操肌，較之前健碩了。

馮允謙認仍需努力

Jay雖然僅得一個評審團表揚獎（節奏藍調歌曲）也大呼很滿意，特別是為張天賦（MC）所作的《世一》也得獎，能有自己的歌曲及為別人創作的歌曲同得獎是最開心的事；並且適逢是母親節，將把這個獎項送給母親作禮物，作為趕不及訂花送給在加拿大的媽媽的補償。提到唱作歌手獎取消了金銀銅，令他失落此獎；Jay認為競爭的確很大，但隨緣、沒所謂。續問Tyson笑指其他唱作人廢，可有為此生氣？Jay說：「我沒有不快，自知有努力的空間。（此言有否起了鞭策作用？）也沒有，其實我都已經好勤力，所以聽到時完全冇反應，只有少少呆了，並且只想做出好作品及成績。」



Tyson Yoshi代林家謙領獎語出驚人。



黎芷珊被王嘉爾霖爆。

想戀愛盼35歲前成家 王嘉爾變內向成社恐

香港文匯報訊（記者梁靜儀）翡翠台上周（6日至12日）收視出爐，《逆天奇案2》上周播映大結局，最高收視23.9點，156萬觀眾追睇，躍收視榜首；上周首播的《神香小子》，跨平台直播收視最高19.6點，於2線時段彈升3.1點，增加逾20萬觀眾，成績亮麗；《東張西望》最高收視22.6點；《愛·回家之開心速遞》最高收視20.4點；《早D知早D醫》最高收視13.2點；《香港婚後事》最高收視13.5點。周六晚《Mayanne小喇叭 加長版》最高收視16.9點；周日晚《獎門人感謝祭終極篇》播出今年最後一集，最高收視22.3點，145萬觀眾收看，成周末收視冠軍。緊接播映的《芷珊約您》，最高收視17.1點。

黎芷珊主持的《芷珊約您》，前晚（12日）播出第四集的嘉賓是王嘉爾（Jackson），芷珊除了直擊其首個巡唱中國區第一站澳門演出，還與久未以廣東話受訪的Jackson進行深度專訪，探討萬人迷的內心世界。

現年30歲的Jackson有樣有才華，風靡萬千少女，但仍是單身狗一名，他向芷珊坦承渴望談戀愛，不但希望在35歲前成家立室，更盼望早日成為人父，與子女能如朋友般關係：「我想見佢哋耐啲，想同佢哋成為朋友，一齊去飲酒、跑步、打波。」他對於感情事從不強求，一切順其自然，但人漸成長卻令他變得內向，甚至出現社恐：「本身好active、好開朗，同人好快做到朋友，但時間耐啲，覺得自己少少冇咁想社交。我以為係好friend嘅，真心嘅，但最尾好多時唔係咁。」

Jackson身上有不少別具意義的紋身，他分享其中手臂上的《西遊記》剪影紋身，背後故事原來與其演藝事業有關：「媽媽係上海人，每年暑假會返上海，打開電視百分之八十以上都播緊《西遊記》，對我長大大好影響。而我做藝人、歌手，做作品分享界更多人睇，呢個journey其實都係to the west（往西方世界進發）。」

爆10年後不再活躍幕前

被問到想跟10年的自己說什麼，他笑言沒有話要說，繼而驚爆10年後不再活躍幕前：「我覺得唔會再睇呢個圈度，呢個係我嘅選擇，我嘅人生，我想生活、我想創作，我覺得我嘅強項係創作，而唔係淨係幕前。」

香港土生土長的Jackson，指香港給他家的感覺，希望完成工作盡快回港，而近十多年根本沒有固定的屋企，就算回到香港的家，感覺也像酒店一樣：「我好在乎、好愛嘅人嘅度，咁個個就係屋企。今次阿爸阿媽嚟，感覺好似入住佢哋間房咁，有種energy。」

芷珊又應Jackson要求分享小秘密，她指台上與Jackson十指緊扣的VVIP專屬零距離體驗，其實是「自肥」項目：「開頭係（製作組）一個設計，但其實呢件事係我一直以來嘅心願。」對Jackson讚不絕口的芷珊，大讚他是一個不折不扣的細心暖男、謙卑踏實，兼全程素顏受訪無半點偶像包袱，越認識王嘉爾個人，會越鍾意他。

「BOOM! 怪物星人」來港出騷 獲五月天阿信現身打氣

香港文匯報訊（記者子棠）由台灣女歌手溫妮（WINNI）、小V（郁采真）、魏嘉瑩（Arrow）、琳誼（Ring）合組的女團「BOOM! 怪物星人」日前首度在港出席大型團體演出，並於活動中獻唱多首歌曲及送上精心準備的禮品；接近尾聲時，更有五月天阿信突然無預警現身站台，為成員打氣。

作為音樂總監的阿信，曾經為她們MV出演過「地球部長」，並跳起怪物星人手勢舞，而是次驚喜出現為成員站台，引起全場粉絲尖叫不斷，將現場氣氛推至高潮。完成台上演唱環節後，一眾成員便與粉絲進行拍手互動環節。現場數百歌迷十分熱情。



阿信驚喜現身為「BOOM! 怪物星人」站台。



馮允謙、李幸倪等一眾歌手合體獻唱。